

老闊林建岳向各演員派利是。

# 久違十年再合作 默契仍在

## 古仔讚千嬅 為人母更穩重



香港文匯報訊(記者李慶全)寰亞電影斥資7500萬港幣開拍的《單身男女2》昨日舉行開鏡拜神儀式，老闊林建岳、導演杜琪峯、監製韋家輝、首集主角古天樂及高圓圓再加入楊千嬅與周渝民均有出席。千嬅跟古仔自《乾柴烈火》後有十年沒合作，千嬅笑指古仔一樣沒變，古仔也讚千嬅本來的開心果變得穩重，當上影后更加好戲。

千嬅首次正式跟導演杜琪峯合作，且拍攝已有約十組，在片場她都對杜導演感到好奇，因看着每次埋位前他教戲及度場面，其投入程度足以令她笑個不停。杜導演向來以惡見稱，合作以來有否試過被罵？千嬅笑說：「暫時未，遲一點就不知，總之不好給罵就是成就了，其實一直也拍得好開心。」今次除原班人馬有古仔、高圓圓及客串的吳彥祖外，還加入了千嬅和仔仔周渝民，記者笑千嬅福無邊，千嬅反指古仔更好聽福，古仔則笑指上集是兩男追一女，今次倒是女追男。至於會否有激情戲？古仔帶笑說：「有呀，不過一埋牙就叫停！」而他今集情歸何處？古仔表示導演尚未定案，只知結尾他要扮蜘蛛俠爬上大廈示愛。

### 重學習機會多於片酬

千嬅憑《志明與春嬌》或為金像影后，問她身價有否提升？她表示自己並沒因為得獎加價，一直都是公司幫她收取合理的片酬，且能夠接拍這部電影，她重學習機會多於片酬。而千嬅跟古仔自《乾柴烈火》後相距超過十年才再合作，二人昨日接受訪問時顯得頗有默契，千嬅望着古仔笑說：「你一點也沒變過，個樣仍然一樣！」古仔則笑說：「感覺你很不同，之前拍一場戲，你一行入來就令我睡着了，哈哈，其實該場戲是講我睡着了！」之後古仔補充說：「本來是個開心果，現有了小朋友

也穩重了！」記者問古仔會否覺得千嬅得影后之後演技也好了？古仔即笑着和應說：「直頭係啦！」千嬅笑着叫古仔不要落入文字的陷阱，其實拍戲她沒去想得獎與否，上次接拍《志明與春嬌》時，都有不少人反對她再拍續集。

### 仔仔鍾意被多些女生愛

高圓圓與仔仔首度合作，問到二人戲中關係，仔仔笑指每日到現場才收到劇本都是「飛紙仔」，所以他倆的關係感覺仍很模糊，不過高圓圓指她跟幾位演員也有對手戲，感情關係總之是比較複雜，雖說女生被多個男生追求是件幸福的事，但現實中她沒遇到，且感覺應是很痛苦，不會那麼開心的。仔仔同樣沒有被幾位女生同時喜歡上，但他笑說：「我也蠻希望會有，只是沒這情況發生過。」仔仔於戲中演個懂得浪漫的人，他現實中一半性格也很浪漫，不過另一半也算很理性，然而從沒給身邊另一半投訴。另今次加入了千嬅爭古仔，高圓圓指仍未知導演想給誰被選中，而她在戲中與三位男演員也沒親嘴的戲份。



千嬅跟古仔相隔十年再次合作。



除舊拍檔古天樂，高圓圓與仔仔(左)首度合作。

# 愛兒任花童 林志穎泰國補辦婚禮

香港文匯報訊(記者凡文)現年38歲的林志穎(小志)與太太陳若儀交往5年，更生下兒子小小志，但一直未有舉行婚禮，昨日二人終在泰國完婚，婚禮採西式、泰式合璧，小小志也有擔任花童。昨日是林志穎一家三口的大喜日子，小志一大早在微博興奮道：「是今天就是今天」，最後還有鬚言，並首度公開兩公婆的甜蜜合照，獲得逾6萬網友留言祝福。其後小志的經理人再在微博公開更多二人的婚照，小志也有感而發答謝說：「謝謝你們這麼多年的支持，我很慶幸我沒有錯過人生任何年紀該有的生活經歷。我喜歡的很多東西，也都堅持一步步做了，夢想竟然也就都慢慢完成了，我會繼續努力謝謝你們，愛你們喔！」

禮，但他事前對婚禮的地點、時間、邀請賓客都相當保密，直至昨日才公布婚禮在泰國海邊舉行，並一次過晒出婚照。至於盛傳伴郎是羅志祥、林俊杰及鍾漢良，及後證實林俊杰因奶奶過世，羅志祥有工作在身，無法飛抵婚禮現場。



林志穎與太太陳若儀在泰國完婚。

### 婚照模仿鐵達尼號場景

小志經理人透露一些婚禮細節，當日只邀請了50位至親好友，花童則由4歲的小小志、小志哥哥的女兒以及曹格女兒擔任。另外，小志與愛妻早前已在馬爾代夫拍攝婚紗照，小志為給妻子驚喜，更特意找來一艘古船當婚照道具，模仿鐵達尼號的場景，極花心思。不過現實卻不盡如人意，船在海上搖晃，故拍攝耗時又耗體力，小志笑言任務有點艱鉅。小志今年5月鬆口說要給太太補辦一個難忘的婚

# 舒淇被林熙蕾愛女電親

香港文匯報訊(記者吳文釗)舒淇昨晚以大中華區代言人身份出席手錶品牌的慈善晚宴，她早前為品牌設計一款女裝手錶，並改以法文名amour供拍賣，希望籌得更多善款。舒淇解釋amour的法文意思是愛、有心跳的感覺，笑言喜歡一個人時，個心就會卜卜跳。問她現在有沒有人令她的心卜卜跳？舒淇說：「不是大人，是小小朋友，最近在上海見到林熙蕾，被她女兒電了一下，個心卜卜跳。」舒淇表示沒有男生令她有心跳感覺，而且最近也沒有拍拖。提到排開男友馮德倫在下月9日生日，問她會否送自己設計的手錶時，她大反應道：「吓？是女裝錶。」舒淇笑言對方可以自己買禮物，之後送眼單給她找數，她說：「因為大家都想收到有用的東西，不想得物無所用，所以我和很多女性朋友都這樣做，大家列出禮物清單，然後由其他人去認購。」至於周迅傳與謝霆鋒拍拖，舒淇表示自己並不心急拍拖，雖然很多人都替她着急，但舒淇表示談戀愛結婚後就會退休時，朋友們都反對。舒淇說：「二人相處最重要是開心，其他順其自然，我也不介意男友年紀比自己小。」



舒淇展示自己設計的手錶。

# 顏子菲胸口現紅印

香港文匯報訊(記者李思穎)亞視安排亞姐和亞洲先生包括張家瑩、顏子菲、林容及徐丁昨到旺角街頭進行宣傳，招募俊男美女參加競選。期間，張家瑩及顏子菲以低胸熱褲性感上陣，更被安排坐上吊籠車，在高達20多呎高空進行招募，十分搶眼，現場吸引不少自由行人士舉機拍照。張家瑩表示在高空時腳震，問她不擔心走光？她表示已做足防走光措施，亦相信公司的安排，不怕有「鹹豬手」。至於顏子菲被發現胸口有紅印，她解釋因通淋巴所致，可能太大力才現出紅印。



顏子菲及張家瑩在離地二十多呎升降台展示招募宣傳橫額。

# 無心插柳選港姐 許亦妮學功夫博上位



許亦妮第一次參與古裝片，扮演穿男裝的女捕快。

TVB的AMAZING SUMMER廣告中，最多人談論的相信是穿上比堅尼大羅35D身材的許亦妮(Whitney)，她前年因貪玩而去選港姐，獲季軍及最上鏡小姐名銜，早前憑《老表，你好嘢！》內演巴辣港女 Monica D.一角彈出。24歲的她立志在娛樂圈做出一定成績，準備學功夫，肯博肯捱，相信前途一片光明！

劇集《師父，明白了》是許亦妮第二個劇，今次角色有別於《老表，你好嘢！》中，演繹巴辣港女。對於第一次參與古裝片，扮演穿男裝的女捕快，許亦妮坦言感覺很新鮮。「以前聯TVB劇集，成日幻想自己可以參演其中，今次試過感覺好新鮮。當年參選港姐，純粹貪玩，lastday海外香港小姐競選截止日才決定參選。但呢個決定，是我生命中一個好好的轉折點，娛樂圈就像一個小社會，在這我學懂如何和別人相處。其實參加港姐那幾個月，當中的訓練對我好有用。例如導演教我們要有禮貌，要尊重別人。女仔同女仔分享，學到好多嘢。我沒想過要在這圈闖蕩，但始終和公司簽了一份長約，自己都希望有一定的成績。所有嘢都是有付出才有收成，自己算幸運。很多人都覺得我是個沒野心的人，其實我很上進，但與其講太多空話，倒不如做好自己。當初選港姐沒想過進入娛樂圈，但既然命運安排入咗呢行，咁就enjoy其中。為了加強自己的競爭力，準備學功夫，no pay no game。我夢想做間諜角色，有機會來到，都要話到男人知我有這能力。」

### 難忘在英國留學歲月

擁有35D惹火身材，英國回港的許亦妮亦如一般「鬼妹仔」性格比較熱情，可能亦因如此，故參選期間也出現不少緋聞。小時候隻身赴英國寄宿學校讀書，因為掛念家人而喊足3年，但亦因此而練到獨立性格。「我是細女，對上有3位家姐，媽媽好錫我，所以11歲那年送了我去英國讀書。在英國居住了11年，頭3年每天都因掛念家人而喊。我的學校像一個古堡，一入夜我就好驚，因為好靜、好恐怖，而且媽咪對我好嚴格，同學們逢年過節回家，但媽咪唔准我去同學家，所以我成日望住天空，感覺似坐監。但多得媽媽堅持送我去英國讀書，令我性格獨立，將來如果我有小朋友，我也會送他去外國讀書。」



許亦妮立志在娛樂圈做出一定成績。莫雪芝攝

採訪：植毅儀 服裝提供：Manila Grace